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Příjemné prožití 
vánočních svátků 

všem našim
spoluobčanům 

přejí pracovníci úřadu 
městyse

Děkujeme panu Antonínu Šotolovi 
za dlouholetou práci ve prospěch  našich občanů. Uvědomujeme si, jakou práci 

za dlouhá léta ve funkci starosty  pro městys a občany udělal. Děkujeme za jeho sna-
hu, svědomitost a poctivost, kterou vložil do své práce pro zabezpečení co nejlepšího 
chodu obce.

Přejeme Vám  hodně zdraví, užívání si zaslouženého důchodu. Do dalšího život-
ního období léta plná elánu, štěstí a osobní pohody. Každý den hezký den, čisté nebe 
nad hlavou, příznivý vítr a bezpečný let!  

Nový starosta …
Pane starosto, co pro vás znamená 

zvolení do čela  našeho městyse?
Obrovskou poctu, závazek. Avšak 

pocity se dají těžko slovy vyjádřit. 
Určitě vím, že chci být užitečný a s pl-
ným nasazením se věnovat  zodpověd-
né práci.

Pozorujete teď  u sebe nějaké 
vlastnosti, které jste ve dvaceti letech 
nezaznamenal?

Vzhledem k tomu, že mi letos bylo 
54 let, spatřuji hodnoty a význam 
mnoha věcí zcela jinak a myslím, že 
hodnotím objektivně. Prioritu života 
vidím určitě v rodině a zdraví.

Zastihl vás život někdy nepřipra-
veného?

Častokrát. Život je pro mě stálá 
příprava  na něco nového.

Kdy a proč jste se naposledy na-
hlas zasmál?

Směji se často a rád. Humor je pře-
ce solí země...

Kdy a proč jste se naposledy vytočil? 

Snažím se emoce potlačovat a ne-
jednat impulzivně.

Kdy a proč jste naposledy nadá-
val?

Při setkání s nespravedlností, zá-
vistí a  zbytečnými pomluvami.

Kdy jste musel přemáhat strach? 

Při setkání s nemocemi, utrpením. 
Ale spíše jde o vnitřní pocit úzkosti.

Co pro vás znamenají peníze?

Určitě jsou k životu zapotřebí, uží-
vat se musí rozumně, ale nestojí na 
první příčce hodnot.

Máte nějaké koníčky?
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Sport a příroda! Avšak současná 
funkce mi nedovolí aktivně se zálibám 
věnovat.

Co byste  rád  zlepšil?
Od všeho alespoň trochu. Hlav-

ně vztahy mezi lidmi, aktivovat práci 
spolků, obnovit kulturní a společenské 
tradice,  čistotu a úpravu obce...

Předsevzetí, s nímž jdu do funkce: 
slušné a korektní jednání, nezklamat 
občany.

Vyjadřuji velké poděkování býva-
lému starostovi A. Šotolovi za jeho 
zásluhy o obec a výbornou spolupráci 
s ním.

Podpora voličů mě velice těší, vá-
žím si důvěry občanů a chci ve své prá-
ci pokračovat ve prospěch dobré věci. 
Hodně práce se nám podařilo a mnoho 
rozdělané práce zůstává. Věřím, že 
započaté projekty budou pokračovat, 
protože volbami nic nekončí. Složení 
zastupitelstva se změnilo, ale městys 
se svými potřebami zůstává a čeká na 
naši společnou práci.

Věřím, že společně s vámi, kteří  
mi důvěřujete, překonáme všechny 
překážky a uskutečníme naše plány. 
Chci svou práci dělat dobře  a  přeji 
si, aby i s novým starostou fungovala 
vzájemná spolupráce ve prospěch cel-
kového rozkvětu naší obce.

Potěší mě, kdybychom se všichni 
uměli obdarovávat občanskou soudrž-
ností a sousedskou tolerancí.

        Marie Marhanová, místostarostka

Informace úřadu městyse Čechtice
Zápis z ustavujícího zasedání  Zastupitelstva  úřadu 

městyse Čechtice
dne 11.11. 2010 v restauraci LILIE v Čechticích

Přítomno 15 členů  Zastupitelstva úřadu městyse Čechtice
1. Zahájení provedl pan Antonín Šotola, dosavadní starosta a konstatoval, že 

členové Zastupitelstva úřadu městyse Čechtice jsou přítomni v nadpolovič-
ní většině. Určil ověřovatele zápisu (paní Marie Šlamborová, paní Marie 
Málková), zapisovatelku Renatu Kolandovou a přednesl návrh programu, 
který zastupitelstvo schválilo.

2. Byla zvolena mandátní komise (paní Marie Marhanová, Ing. Josef 
Kolanda a p. Jiří Bronec), návrhová komise (paní Jana Vošická, 
paní Marie Málková, p. František Novotný a komise volební (paní 
Jaroslava Vašáková, paní Ester Jančová, p. František Strnad). Předsedou 
mandátní komise byl zvolen pan Ing. Josef Kolanda. Předsedou 
komise návrhové paní Marie Málková a předsedou komise volební  
paní Jaroslava Vašáková.

3. Mandátní komise prověřila zápis registračního úřadu MěÚ Vlašim, ověřila 
kopie osvědčení o zvolení za člena Zastupitelstva městyse Čechtice a dopo-
ručila tuto zprávu schválit. 

      Tato zpráva byla schválena.                                                                /15 pro/
4. Do rukou dosavadního starosty pana Antonína Šotoly složili členové Zastu-

pitelstva úřadu  městyse Čechtice slib.
5. Politické strany přednesly své návrhy na starostu, zástupce starosty a členy 

rady. Zastupitelstvo úřadu hlasovalo o způsobu volby. Byla odhlasována 
tajná volba.                                                                                        /15 pro/
Starostou městyse byl zvolen František Nebřenský             /11 pro, 4 proti/
Zástupcem starosty Marie Marhanová                                              /15 pro/
Strany navrhly své zástupce do Rady městyse Čechtice
Za členy Rady byli zvoleni Marie Šlamborová                                 /14 pro/
                                            Marie Málková                                      /11 pro/
                                            František Novotný                                 /11 pro/

6. Zastupitelstvo úřadu městyse schválilo počet pracovníků úřadu městyse:
               6 pracovníků.                                                                                    /15 pro/

7. Členové  Zastupitelstva úřadu městyse souhlasili s tím, že v platnosti 
zůstává Jednací řád zastupitelstva.                                                    /15 pro/

8.  Zastupitelstvo úřadu Čechtice zvolilo finanční, kontrolní a kulturní výbor:
            finanční výbor:    Lenka Vopěnková  /předseda/                                            
                                        Eliška Tesárková
                                        Jana Vošická                                                     /15 pro/
            kontrolní výbor:  Ing. Josef Kolanda / předseda /
                                        Jiří Bronec
                                        Pavel Studnička                                                /15 pro/
            kulturní výbor:    Renata Kolandová   / předseda /
                                        Milan Hájek
                                        Jiří Kořínek                       
                                       Vlasta Kubalová                                                /15 pro/
9.   Zastupitelstvo úřadu městyse pověřuje  k zastupování městyse v BENEBU-

SU paní Marii Marhanovou, zástupce starosty, v EKOSU, PEVAKU a MI-
KROREGIONU Želivka pana Františka Nebřenského, starostu městyse.
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10.  Předseda návrhové komise paní Marie Málková přednesla návrh na usnesení.  Zastupitelstvo  úřadu Čechtice návrh 
schválilo.                                         �

     11. V závěru ustavujícího zasedání poděkoval nově zvolený starosta za důvěru a vyslovil přesvědčení, že Zastupitelstvo 
bude dobře pracovat.

MUZEUM PODBLANICKA
Zámek 1, 258 01 Vlašim
Telefon: 317 842 927
E-mail: muzeumvlasim@iol.cz, muzeumvlasim@seznam.cz

  Web: http:/ www.muzeumpodblanicka.cz

P ehled akcí v Muzeu Podblanicka v prosinci 2010
Zámek Vlašim
otev eno úterý - ned#le, 9-12, 13-16

2. 12. – 31. 12. výstava Ježíšku, paná ku
muzejní výstava s tématikou narození Ježíše Krista

2. 12. v 17.00 vernisáž hudba: Karel Lédl - klavír, Luboš Pr#ša – saxofon

14. 12. 17.00 p ednáška Bc. Petr Schneider:
Vlašimský nález mincí z roku 1846

9. 12.  19.00 koncert „Váno&ní klenoty &eské hudby“
MUSICA DOLCE VITA
Daniela Demuthová- mezzosoprán
Žofie Vokálková – flétna
Zby(ka Šolcová - harfa

16. 12. v 16 hodin Slavnostní vyhodnocení výtvarné sout*že Malujeme s muzeem

Pobo&ka Benešov, Malé nám*stí 74
otev eno úterý – sobota, 9-12, 13-16
Otev ené expozice
Historie m*sta Benešova a okolí
Náš pluk

Zm na programu vyhrazena.
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Nejkrásnější  hasička
Jana Peroutková nám všem udělala 

velkou radost! Dvacetiletá studentka 2. 
ročníku sociologie na Filozofické fakul-
tě UK v Praze a dálkově studující bez-
pečnostní právo na Policejní akademii se 
díky kamarádce, přátelům, své odvaze i 
smyslu pro humor přihlásila do soutěže 
Miss hasička ČR 2010.

Do prvního kola poslalo fotografie
86 dívek - každá  tři záběry - obličej, 
v plavkách, v hasičském oděvu. Porota 
vybrala 20 dívek, které se sešly na tý-
denním soustředění v Říčanech. Zde 
jich porotci složení z fotografů, mode-
lek, organizátorů... vybrali 12. Tato děv-
čata se utkala 23.10. 2010  v Kolíně na 
finalovém galavečeru. Soutěžilo se ve
čtyřech disciplínách: předvádění šatů, 
rozhovor s moderátorem, promenáda 
v plavkách a volná disciplína, která se 
musela týkat hasičství.

Jana měla číslo 1. Kromě rodiny a přátel jí přijelo z Čechtic fandit více než 30 hasičů v čele se starostou SDH! Podle jejího 
vyjádření nejobtížnější pro ni byla promenáda v plavkách. I když při jejích ideálních mírách  90 -  60 - 90 cm, výšce 170 cm a 
váze 55  kg bychom si mysleli, že to pro ni nebyl problém.

Ze soupeřek neznala ani jednu, ale podle jejího názoru byly v soutěži samé hezké dívky. Dokonce sama měla typ na vítězku! Ve 
své vítězství prý začala doufat až v samotném závěru soutěže. Vyhlásili 2. a 3. místo. Chvíle napětí – budu čtvrtá, nebo první?!

První!!!  Žádné slzy, ale obrovská radost. Čechtičtí hasiči Janu odnášejí na rukou /fotku jste mohli vidět v MF Dnes/. Nej-
krásnější hasička České republiky je z Čechtic!

4. listopadu přijal naši miss na radnici starosta A. Šotola. Přišli také zástupci hasičů ve slavnostních uniformách v čele s jejich 
starostou. V. Papežem. Jana se chovala velice mile, skromně, ochotně a s úsměvem líčila zážitky z nácviku chůze, držení těla, práci 
tří vizážistů, tří kadeřnic, fotografů. Chválila sympatické moderátory, vstřícné organizátory, příjemnou porotu i fandící hlučné pub-
likum s trumpetami a transparenty. Klání snímaly čtyři kamery a přímým přenosem je přenášela internetová hasičská televize.

Vypravovala o dárcích, které obdržela, o pocitech, o rozhovorech s četnými novináři, o vystoupení v televizi NOVA, o re-
akci rodiny, spolužáků, přátel. Neuvažuje o přerušení studia, jak to většina nových vítězek dělá. Chce se i nadále věnovat škole 
a svým zálibám. Po našem rozhovoru odlétala na Kanárské ostrovy, kde se spolu s dalšími vybranými finalistkami zúčastnila
fotografování pro hasičský kalendář. Poděkovala starostovi A. Šotolovi, který jí jako první ihned po skončení soutěže  mobilem 
blahopřál k vítězství.

Tříkrálová sbírka 
Počátkem ledna 2011 opět vyjdou do ulic koledníci se zapečetěnými pokladnička-

mi.   Výtěžek sbírky je tradičně určen především na pomoc nemocným, handicapova-
ným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám 
lidí a to zejména v regionech, kde se sbírka koná. Přibližně desetina výnosu sbírky je 
určena na humanitární pomoc do zahraničí.

Sbírka probíhá podle standardních pravidel. Na úvod požehnají koledníkům v 
jednotlivých diecézích biskupové a kněží. Skupinku tvoří  zpravidla tři koledníci v dět-
ském věku, převlečení za bájné krále (mudrce z východu), kteří se podle tradice přišli 
poklonit do Betléma novorozenému Ježíškovi. Koledování v naší obci se uskuteční  
v týdnu od 2.1. do 10.1. 2010

Vedoucím  skupinky  musí být dospělá  osoba, vybavená průkazem koledníka.   Skupinka chodí od domu k domu nebo koleduje v ulicích, 
přináší lidem radostnou zvěst vánočních svátků, obdarovává je drobnou pozorností. Současně koledníci prosí o finančnípříspěvekdo  
úředně zapečetěné válcovité kasičky, opatřené charitním logem.



www.mestys-cechtice.cz

ČECHTICKÉ NOVINY  12/2010

STRANA 5SOKOL

Na otázku, zda by „do toho“ šla znovu, odpověděla: „ Klidně. Asi jo.“ Příští rok ji čeká Hasičský den na Konopišti, kde za-
sedne v porotě volby miss a zúčastní se asi také volby evropské hasičské miss v Polsku.

Děkujeme  Janě za úspěšnou reprezentaci, přejme jí mnoho zdaru, studijních úspěchů a další vítězství v soutěžích!

Kdo si hraje, nezlobí
Sbor dobrovolných hasičů Čechtice uspořádal v sobotu 

13.11. 2010  pod tímto heslem překrásnou výstavu  RC modelů 
nákladních aut, užitkových vozidel a ukázku práce s nimi.

Ve velkém sále restaurace LILIE  mohli návštěvníci obdi-
vovat zručnost modelářů z Horažďovic a Plzně. Radiem říze-
né modely bagrů, buldozerů, vysokozdvižných vozíků, čelních 
nakladačů, návěsných sklápěčů, tahačů aut  sledovali  návštěv-
níci  s nadšením, děti byly uneseny  převážením  a vyklápěním 
zeminy přímo v prostorách sálu. Kromě prohlídky věrných 
modelů /na některém autoři pracují více než tři roky!/ bylo 
možno zakoupit knihy, modelářské stavebnice, omalovánky, 
vystřihovánky, pohledy, kalendáře. Mezi velké atrakce patřila 
jízda na trenažéru.

A že bylo nač se dívat, dokazují rozzářené oči nejen dětí, 
ale i všech dospělých. Více o práci horažďovických modelářů 
najdete na webových stránkách. SDH v Čechticích patří velký 
dík za pěkný nápad a organizaci zajímavé akce.

Country  roztančilo  LILII
Více než tucet tanečnic a tanečníků z Louňovic a okolí  

zpestřilo svými vstupy country bál, který se uskutečnil 13. 11. 
2010 v sále restaurace LILIE. Večer plný   krásné pohodové 
muziky, známých  i neznámých  písní  zajistila hudební skupi-
na DIOGENES.

Příjemnou atmosféru slastně doplnilo letošní chutné svato-
martinské víno z Moravy. Velký sál doslova praskal ve švech, 
bohužel  čechtičtí návštěvníci tvořili menšinu. Oblíbenou sku-
pinu přijeli podpořit přátelé country hudby ze širokého okolí, 
sešlo se mnoho chalupářů, mladí i dříve narození  a  všichni se 
velmi dobře bavili,  tančili i zpívali.

Obrovské  poděkování  patří všem zaměstnancům LILIE, 
neúnavným a stále skvěle naloženým členům  skupiny Dioge-
nes, kteří přítomné dokázali  vesele rozparádit a  na taneční 
parket dostat všechny věkové kategorie. Díky všem! Těšíme 
se na další setkání. 

Nově otevřená třída v MŠ Čechtice
25. října 2010 byla slavnostně otevřena nová třída v MŠ 

v Čechticích za přítomnosti pana starosty a dalších hostů. 
V dalších dnech měli i občané možnost nahlédnout do nově 
vybudované třídy, kde našly azyl nejmenší  děti v naší mateř-
ské školce.

TJ Sokol Čechtice
Během letošního roku se dařila práce s mládeží. Fotbalo-

vá přípravka žáků pod vedením Petra Fialky si vedla velice 
příznivě. V podzimní části fotbalové soutěže v okresní soutěži 
skončili na 5. místě.

Starší žáci pod vedením p. Šandy skončili na 8. místě 
v okresním přeboru. Dorostenci pod vedením J. Borka skonči-
li na 9. místě v okresním přeboru. Přechod starších žáků do do-
rostu a jiné aktivity způsobily, že dorost má přechodně nedo-
statek hráčů. Vedení družstva doufá, že v jarní části se základní 
kádr stabilizuje a družstvo podá lepší výsledky než v podzimní 

části.  Muži „B“ pod vedením Radovana Kruckého skončili 
taktéž na 9. místě.

Družstvo „A“ pod vedením Miroslava Fialky skončilo na 
3. místě. Obě dvě posledně jmenovaná družstva hrají okresní 
soutěž. Kromě fotbalových oddílů je v TJ také oddíl Sport pro 
všechny, který je rozdělen také do několika věkových katego-
rií. Součástí Sportu pro všechny je i volejbalový oddíl. Všem 
obětavým trenérům a cvičitelům, ale i všem, kteří se jakoukoli 
měrou podílejí na rozvoji a práci v TJ SOKOL Čechtice, pa-
tří naše poděkování. A co nás trápilo? Velké problémy nám 
způsobila elektrická přípojka na hřišti. Porucha byla pod vo-
zovkou a oprava by byla velice náročná. Proto se přistoupilo  
k celkové rekonstrukci elektrické sítě. V přechodném období, 
které trvalo téměř čtyři měsíce, nám velice pomohl vstřícný 
přístup firmy FREMIS a.s.. Zvláště pak musíme poděkovat
ing. L. Veselému za jeho postoj k tomuto problému.   Pan ing. 
L. Veselý nám dočasně vypomohl vyřešit nashromážděné  pro-
blémy. TJ Sokol Čechtice mohla od firmy Fremis odebírat po
dobu rekonstrukce elektrický proud, čímž byl zajištěn  bezpro-
blémový chod podzimní části fotbalové soutěže.          

Děkujeme …… děkujeme …….
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ŠKOLNÍ OKÉNKO

Čtvrtá třída – vaření 
Ráno 18.10. 2010 se naše 4. třída sešla v kuchyňce, 

aby si něco dobrého uvařila. Naše skupinka – Nikola 
Filipová, Veronika Holejšovská, Anna Fialová a Lucie 
Vesecká – vařila tiramisu. Nejdřív jsme si uvařily kávu a 
namáčely do ní cukrářské piškoty. Pak jsme si rozšleha-
ly mascarpone s cukrem a byl z toho krém. Dávaly jsme 
do formy střídavě piškoty a krém. Pak jsme si připravily 
prostírání a svíčku. Všem nám moc chutnalo!

 (N. Filipová, 4. třída)

Pod vedením Martina Vacka z 9. třídy

Podzim na naší škole
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(M. Vacek 9. tř.)

Na exkurzi jsme chtěli, 
tak jsme do Prahy jeli. 

Na zastávku jsme spěchali, 
svačinu doma nechali. 

Pro Vás je to komedie, 
ale pro mě tragédie. 

Já mám totiž jídlo ráda 
jako svého kamaráda. 

Nic se dělat nedalo, 
do Prahy se spěchalo. 

Na Roztylech jsme vystoupili 
a šup do metra nastoupili. 

 

Exkurze
Metro nás na stanici nabralo 

a na Vyšehrad se vydalo. 
Slavín ten jsme celý prošli, 
do parku jsme taky zašli. 

Víte, kde jsme byli dál? 
Tam, kde by se každý bál. 
Prošli jsme si katakomby, 
nenašli jsme žádné bomby. 

Než jsme se domů dostali, 
cestou jsme se prospali. 

Rodičům jsme vyprávěli, 
velkou radost z toho měli. 

( A. Korbelová 9. tř.)
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Přijměte pozvání na akci

VÁNOČNÍ JARMARK,
který se uskuteční v budově ZŠ Čechtice

v rámci dnů otevřených dveří
ve dnech 6. – 8. prosince 2010.

Budete mít příležitost přispět na Misijní dílo dětí tím,
že si vyberete vánoční pohlednice či jiné výrobky z dílny dětí.

Výtěžek celé akce bude zaslán na konto Misijního díla dětí,
které získané peníze spravedlivě rozdělí mezi ty nejpotřebnější.

„Chceme dělat jen nepatrné věci, ale s obrovskou láskou.“
(Matka Tereza)

Paní  Marii Holečkové z Malé Pa-
seky blahopřejeme a přejeme všechno 
nejlepší, jelikož se  v měsíci prosinci  
dožívá krásného požehnaného věku.

Společenská  rubrika  

Vánoční setkání důchodců spo-
jené s vystoupením dětí v MŠ

Setkání důchodců v měsíci prosin-
ci se uskuteční 16. prosince od 14.00 
v prostorách mateřské školy.

Zveme všechny důchodce, kteří se 
chtějí podívat na vánoční vystoupení na-
šich nejmladších obyvatelů.

VÝSTAVA
V úterý 14. prosince v 16.30 hodin 

bude vernisáží zahájena prodejní vý-
stava  s motivy Čechticka - Stanislava 
Příhody z Vlašimi.

Výstava potrvá do neděle 19. prosin-
ce  v sále restaurace Lilie v Čechticích.

Taneční zábava
Dfc Panterky Sokol Čechtice pořádají 
25.12. 2010 od 20:00 taneční zábavu v 
sokolovně .
K tanci a k poslechu hrají skupiny
- Vysoký napětí 
- Škvýra
Vstupné -100 Kč
Srdečně jste všichni zváni

V á n o č n í  k o n c e r t y  
P ř i p r a v u j e m e:
ve spolupráci se Základní školou v Čechticích  vánoční zpívání na radnici v úterý 14. 
prosince 2010 od 15.30 hodin
Vánoční koncert a výstavu žáků ZUŠ Zruč nad Sázavou ve čtvrtek 16. prosince od 
17.00 hodin v sále Restaurace Lilie.
Vánoční  koncert  se skupinou Diogenes se uskuteční v sobotu 18. prosince od 18.00 
hodin v kostele sv. Jakuba.
Vánoční koncert se skupinou Naděje z Ledče nad Sázavou se bude konat v neděli 19. 
prosince od 14.00 v kostele sv. Jakuba.

Poděkování
Děkuji touto cestou ZŠ Čechtice, hlavně zaměstnancům kuchyně. Dostali jsme 

se od velice složité situace, kdy naše dcera musí držet složitou a náročnou dietu. 
Zaměstnanci ZŠ se k tomuto problému postavili velice vstřícně a ochotně. Presto, že 
je dcera jediná s touto dietou ve škole, každý den má zajištěnou pro ni odpovídající 
stravu. Z vlastní zkušenosti vím, že ne každá škola v naší republice je ochotná pro 
takto nemocné děti vařit. Škole patří náš velký dík!                        Spokojení rodiče

U p o z o r n ě n í
Upozorňujeme občany, že do 20. prosince 2010 je nutno 

uhradit veškeré platby, které mají občané vůči úřadu městyse 
Čechtice. (vodné, stočné, nájmy, apd.).

Vánoční stromky
Prodej vánočních stromků bude 

zahájen  16. prosince 2010 na radnici.

ČECHTICKÉ NOVINY
Vzhledem k připomínkám týkajících se Čechtických novin, žádáme ob-

čany, aby posílali co nejvíce svých příspěvků. Můžete je posílat i e-mailem: 
matrika@mestys-cechtice.cz.

Nepodepsané příspěvky zveřejňovat nebudeme!

Zasvěcení do REIKI  I.
Jednodenní seminář 11.12. 2010. Pořádá mistr/učitel Ivana Kuchaříková. Koná 

se v Bílém draku, Žižkovo nám., Vlašim. Nutná rezervace na www.ireiki.webnode.
cz nebo na tel. 775 23 03 79 

Co je obsahem semináře? Stáváte se prostředníkem přes kterého proudí REIKI.
Toto zasvěcení je na celý život. Je posílen váš imunitní systém. Energií Reiki můžete 
léčit sebe i ostatní, mnoho dalších odpovědí se dozvíte přímo na semináři.

Kosmetika 
– masáže – manikura
Ivana Kuchaříková
tel. 775 23 03 79
e-mail halo.i@post.cz
www.ireiki.webnode.cz
-masáž zad, šíje, celého těla
-chiromasáž
-auticelulitidní ozónová masáž
-kosmetické ošetření od 350,-Kč
-lasorové ošetření
-manikura, gelové nehty
-prodej kosmetických výrobků
-vánoční dárkové poukazy 10% sleva
-každý měsíc slevové akce

Sokolská 346
Čechtice
ST           9.00 – 15.00
ČT -  PÁ 9.00 – 15.00
lichý týden

Komenského 40
Vlašim
PO -  ÚT   9.00 – 15.00
ST             9.00 – 15.00
sudý týden
ostatní termíny dle 
dohody
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